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K2 010K coopanu é yemeepmulit 0eHv?

Pewume 3a0auy. bpucaoa wikonvnuxoe coopana 1500 kz aénok. B
nepeutii 0end 0vL10 codpano 28% ecex aonok. 60 emopoii oenv 105%

. . 5
mozo0, umo 6bl710 COOPAHO 6 NePavlil OeHb. 6 MPemuil 0eHd o mozo, umo
codpanu 60 6mopoil 0env, a ocmanvHoe - 8 yemeepmolii 0env. CKONbKO




Pewmume 3a0auy: B 06yx oudonax ovino no 120 1 macna. Kozoa u3
6MOP0O20 ODUOOHA U3PACX0008au 6 3 paza MeHbuie TUMPOE MACAA, Yem
u3 nepeozo, mo 6 Hem 0cmanocy 6 2 paza 6onbuie Macia, 4em 6 Nepeom.
CKO1bKO TUumpo6 macaa uzpacxo0o6anu u3 nepeo2o éuoona?
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Pewiume ypasnenue: 3 (E X+ ;) =] +;x

Haiioume xopuu ypasnenus:
(x+3)(2- [x]) =0







